Montageanleitung

X-Guard Schiebetiire bis 1,5 m
mit Bodenstutzen 70 x 50 mm

gezeigtes Beispiel:
Schiebetlire mit Zylinderschloss flr
bauseitigen Zylinder, nach links 6ffnend

Schraubensets X-Guard Schiebetiire bis 1,5 m
Art.- Nr. xsetbst

@ 5 Stk. Sechkantflanschschrauben M8 x 65 mm

@ 2 Stk. Sechkantflanschschrauben M8 x 70 mm

@ 7 Stk. Sechskantmuttern M8, mit Flansch

(4) 2 Stk. U-Scheiben M8 - 8,4 x 30 x 2 mm

@ 3 Stk. Sechskant Selbstbohrschrauben 6,3 x 19 mm

Art.- Nr. setgd

(11) 2 Stk. Abdeckplatten Gleitschiene
@ 8 Stk. LK Blechschrauben Torx 4,2 x 19 mm

@ Bodenbefestigungsset setbb1 /5
@ Plastikstopfen (vormontiert)

12 41 e = = (1) (12
pos |4 — —
o W o w o w
N N N2
fe NES e
el foce b H etel fo= el e
ORERNNON HONNR NSO g OREANNION
)
Bl 0 ) . | N
@ Na @w@
$ !
0 0 o . E@E Fo| H—E@F—9 0
o @ OI©)

1
Gitterelement einhdngen nach Montageanleitung N
"Gittertrennwand mit Bodenstitzen"

23.010

15.09.2016 / Ih




